

芮城县南磴镇

“三步棋”扎实推进
人居环境整治

运城晚报讯(记者 刘凯华)连日来,芮城县南磴镇聚焦环境整治薄弱环节,以人居环境整治“三步棋”,增添新气象。

下好布局“先手棋”。在南磴镇人居环境卫生整治动员会上,该镇成立由镇党委政府骨干为组员的人居环境整治工作领导小组,并积极发挥基层“党支部+党员+群众”的作用,以“党员带头、全民参与、全域推进”的方法,以村为单位,要求各村党支部利用大喇叭、宣传栏、横幅等多种形式,组织动员群众对房前屋后、道路两侧、村委会、文化广场、公共服务设施环境等进行集中整治,做到无死角清理。

走出整治“关键棋”。该镇将共享理念贯穿工作始终,充分发动群众作用,让群众全方位参与评比整治,对于发现的问题和不足现场指出,并拍下问题点反馈给各村党支部书记,要求立即整改并限时反馈整改情况,在比学赶超的良好氛围中,推动人居环境持续提升。

攻坚发力“致胜棋”。门前屋后的“五堆”、乱贴乱画等“十乱”问题一直是基层乡镇里的一项突出问题,为此,南磴镇结合文明村创建、“星级文明户”创评等宣传工作,带领全镇广大党员、志愿者主动作为,自觉对门前屋后进行清洁。在对违法建筑和私搭乱建的整治行动中,南磴镇通过入户动员、教育引导等方式与群众进行有效沟通,精心部署,坚持有违必拆、凡违必拆,形成“拆违治乱”大合力。

临猗黄河大桥
加紧施工



▲近日拍摄的临猗黄河大桥施工现场。

临猗黄河大桥是国家高速公路菏宝线G3511的控制性节点工程,是山西省高速公路网规划“三纵十二横十二环”的重要组

成部分。项目全长20.914公里,其中大桥桥梁全长5427米。项目建成后,将成为山西省通达陕、甘、宁等地的重要运输通道。

记者 茹雅 摄

鹽街戏楼
开戏了



▲7月4日,蒲剧爱好者在市区鹽街戏楼演唱蒲剧经典唱段。

鹽街戏楼的建成,吸引了我市许多蒲剧爱好者前来过戏瘾,

唱的、敲的、拉的、弹的、看的都可以在这解解馋。戏楼前的广场上,还备有圈椅,成为市民休闲娱乐的好去处。

特约摄影 解建国

文化惠民
送戏下乡



▲7月2日晚,在万荣县五一社区交运巷广场,演员在演出经典戏曲《生死牌》。

当晚,该县蒲剧团免费演出了《劈棺惊梦》《生死牌》《苏三起解》3个优秀传统剧目。当地近千名居民在家门口看了场大戏,周

边太贾、西贾和新城等村的群众也赶来一饱眼福。

据悉,这次演出是该县文旅局夏季“戏剧惠民 欢乐百姓”第7次送戏下乡演出。接下来,巡演还将继续进行。

特约摄影 李克荣

盐湖区恒大绿洲社区、北城派出所
宣传防骗口诀
增强居民识骗能力

运城晚报讯(记者 崔萌)6月25日,盐湖区北城街道恒大绿洲社区联合北城派出所,向辖区居民、中高考考生宣传四个“凡是”六个“一律”防骗口诀,增强他们的识骗防骗能力。

当日清晨,恒大绿洲小区广场上,该社区工作人员、志愿者给居民发放反诈宣传手册,提醒居民牢记四个“凡是”,即凡是需要提供银行卡、手机验证码的,都是诈骗;凡是从事网络招聘、兼职刷单、刷卡刷信誉之后要求填写个人网银信息的,都是诈骗;凡是冒充老师或同学借钱又以各种理由拒绝与你见面的,都是诈骗;凡是打电话让你去ATM机或者银行汇款,又不让跟外界联系的,都是诈骗。与此同时,工作人员还手把手指导居民下载安装、注册使用“国家反诈中心”App。

现场,北城派出所民警以案说法,向居民揭露电信网络诈骗套路和惯用手法,提醒居民牢记六个“一律”,即只要涉及银行卡,一律挂掉;只要谈到中奖,一律挂掉;只要收到要求点击链接的短信,一律删掉;只要提到安全账户,一律是诈骗;微信上陌生人发送的链接,一律不点;只要谈到电话转接公检法,一律挂掉。

民警提醒家有中高考考生的家长,要牢记四个“凡是”、六个“一律”防骗口诀,发现孩子遇到可疑情况,及时阻止或拨打110报警电话。

山西高速交警四支队联合多部门
开展危化品运输车
道路交通事故应急演练

运城晚报讯 6月30日,山西高速交警四支队开展了危险化学品运输车辆道路交通事故应急处置演练,运城高速公路公司、应急管理、消防、医疗急救、生态环境、高速综合执法等部门参加了此次演练。

下午3时,演练在呼北高速临猗服务区正式开始。演练模拟一辆载运硫酸的危化品运输车因故障停靠在呼北高速827KM长江府互通匝道口内,一辆中型货车行至此处与该危化品运输车发生追尾事故,致使危化品车硫酸泄漏,货车司机受伤。事故发生后,各单位按照各自职责迅速行动,先后演练了接处警及信息通报、应急预案启动、分流管控、危化品先期处置及伤员急救、环保监测、事故现场勘查、恢复交通等科目。整个演练流程完整、衔接有序,现场处置科学规范,演练任务圆满完成。

(董应赞 王兵)

闻喜县审计局
加强应急物资检查
确保安全平稳度汛

运城晚报讯 为加强对应急救灾物资储备监督,切实提高应对汛期的物资保障水平,确保关键时刻拿得出、调得快、用得上,6月27日,闻喜县审计局对该县应急救灾物资进行实地检查。

检查小组重点查看了防汛应急储备物资的出入库台账、物资保管和调拨、报损和补库及物资回收等日常管理情况,并随机抽查了部分物资的数量和质量,对帐篷、救生衣、行军床、棉大衣、应急救援包、排污泵等物资进行了重点检查。

(卫电波 吴佳乐)

运城公路分局永济段
参观杨震廉政教育基地

运城晚报讯 6月26日,“七一”建党节前夕,运城公路分局永济段组织全体党员赴陕西省渭南市潼关县秦东镇四知村,参观杨震廉政教育基地。

活动开始后,在讲解员的带领下,该段党员干部依次参观了四知堂、正气厅、浩然厅、清风廊、杨氏后裔群英谱等展厅,通过观看生动的图片、翔实的资料和专题视频,深刻了解了东汉太尉杨震清廉正直、恪勤竭忠的高尚品质。

参观完后,党员纷纷表示,要以史为鉴,履行好人民赋予的职责,从本职岗位做起,自觉以党纪政纪约束自己,用群众的满意程度鞭策自己,永葆共产党人的浩然正气。

(孙晓)



平陆

乡村拔河赛 赛出精气神

▲7月1日,平陆县张店镇举办了一场拔河比赛。来自全镇各村的12支代表队参赛。

伴随着裁判的一声哨响,拔河比赛正式开始。在围观群众的助威声中,参赛选手进行了激烈的力量比拼。

该镇相关负责人表示,拔河比赛的举办,不仅锻炼了身体、磨炼了意志,更凝聚起全镇上下投身乡村振兴、助力家乡发展的精神合力。

权永军 摄

心系环卫工 夏日送清凉
运城爱尔眼科医院慰问环卫工人

运城晚报讯 7月1日,运城爱尔眼科医院联合运城市第一时间志愿者协会举办了“心系环卫工 夏日送清凉”慰问活动,共同向环卫工人致以崇高的敬意和问候。

当日,一行人为环卫工人准备了丰富的爱心早餐,同时提供夏日解暑包,送上绿豆、冰糖等防暑降温物品,希望在炎热的夏季能为大家提供丝丝清凉。另外,活动组织者希望更多的人能够从我做起,更加关心、支持和参与环

卫工作,用文明践行珍惜,用行动汇聚温暖,关爱环卫工人、尊重环卫工人成果。

此次公益活动只是关爱环卫工人的公益眼健康检查,对患有眼病的困难患者进行资金救助,切实给环卫工人带来福利,全心全意为大家的视觉健康事业作出坚持不懈的努力。

(郭阳)